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Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción
Cd. Juárez, Chihuahua

Estimado constructor, 
XTe es un equipo profesional dedicado a la arquitectura y el diseño a nivel internacional formado por seis arquitectos provenientes de distintos países: Colombia, Chile, México, Perú, España e Italia, con sede en Barcelona y con asociados en ciudades como, Lima, Rosario, Chihuahua y  Bogotá. Nos hemos formado en diferentes países y después de desarrollar por varios años nuestra vida profesional en Latinoamérica y Europa estamos convencidos de que hemos llegado a constituir un equipo muy equilibrado y eficiente en cuanto a propuestas técnicas y estéticas.
Soy oriundo de Ciudad Juárez y vivo desde hace 10 años en Barcelona. Soy socio fundador de XTe y tanto a mis socios como a mí nos interesaría mucho trabajar en Ciudad Juárez y para Ciudad Juárez. Conozco de primera mano el potencial urbanístico y el carácter social de esta ciudad y sé del buen hacer de sus ciudadanos. 
[bookmark: _GoBack]Estoy hasta el 4 de mayo en Cd. Juárez y me gustaría poner a tus órdenes nuestros servicios y hablarte un poco más sobre ellos. De momento, adjunto un CD con lo más representativo de nuestros proyectos y me gustaría tener la oportunidad de conocerte y presentarte mi empresa. 

Cordialmente,


Hernando Terrazas Silva / arquitecto
Director de proyectos
Email: 	hernando.terrazas@xtead.com
Celular	(656) 145-1141
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